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ДЕЯКІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ЕКОНОМІЦІ 

 

Управління ризиками в економіці є невід’ємною складовою сучасного 

бізнесу та фінансової діяльності. Зростаюча складність економічного 

середовища вимагає вдосконалення стратегій та методів управління ризиками 

для забезпечення стійкості підприємств та фінансового сектору. Ефективне 

управління ризиками дозволяє підприємствам адаптуватися до змін, запобігати 

можливим загрозам та максимізувати можливості. Економічний ризик, як 

об’єктивно-суб’єктивна категорія, потребує системного управління з метою 

оптимізації діяльності підприємства.  

Проблема управління ризиками в економіці досліджується багатьма 

академічними та професійними організаціями. Серед найбільш відомих 

дослідників можна виокремити таких експертів як: 

Пітер Беренсон – відомий своїми дослідженнями у сфері корпоративного 

управління ризиками та фінансового менеджменту; 

Девід Хілсон – спеціалізується на дослідженнях управління проектами та 

ризиками, особливо в інженерних та будівельних секторах; 

Джон Хаттон – відомий своїми дослідженнями в області фінансового 

ризику та стратегічного управління; 

Дебора Леміейр – експерт у сфері стратегічного управління ризиками та 

корпоративного управління; 

Кеннет Фрейзер – відомий своїми дослідженнями у галузі фінансового 

ризику та аналізу портфеля інвестицій. 

Ці дослідники та багато інших спеціалістів працюють над різними 

аспектами управління ризиками в економіці, вносячи важливий вклад у розвиток 

та вдосконалення цієї галузі. 

В сучасному глобалізованому світі, де економіка функціонує в умовах 

невизначеності та змін, управління ризиками стає важливою складовою стратегії 

сталого розвитку підприємств та економічних систем в цілому. Ризики можуть 

бути різноманітні, включаючи фінансові, економічні, політичні, технічні та 

природні чинники. Тому здатність ефективно управляти ризиками стає ключовою 

властивістю успішного господарювання та розвитку. 

Сутність управління ризиками полягає в розпізнанні, оцінці та керуванні 

ризиками для досягнення стратегічних цілей. Підприємства повинні мати 

систематичний підхід до ідентифікації потенційних загроз та можливостей, 

оцінки їхнього впливу та розробки стратегій мінімізації ризиків та максимізації 

можливостей [1, c. 49]. 
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Одним із ефективних інструментів управління ризиками є впровадження 

системи внутрішнього контролю та аудиту. Вона дозволяє вчасно виявляти 

можливі порушення та несправності в управлінському процесі, а також визначати 

та запроваджувати заходи щодо їхнього усунення. Важливою є роль страхування 

як інструменту збалансованого управління ризиками, забезпечуючи фінансову 

стійкість у випадках непередбачених обставин. 

Управління ризиками в економіці визначається не лише як засіб 

забезпечення стабільності та витривалості бізнес-процесів, але й як ключовий 

чинник сприяння соціально-економічному розвитку. Зокрема, важливо 

розглядати управління ризиками як ефективний інструмент вирішення ряду 

проблем, пов’язаних із сучасним господарюванням [2, c. 17]. 

Забезпечення збалансованого розподілу ризиків між різними суб’єктами 

господарювання та державою грає важливу роль у формуванні стійких 

економічних  зв’язків. Це сприяє зниженню ймовірності виникнення криз, 

забезпечуючи оптимальний рівень захисту економічних суб’єктів від негативних 

впливів ризиків. Крім того, такий підхід сприяє сталому розвитку економіки, 

оскільки він створює умови для більш ефективного використання ресурсів та 

підтримки інновацій [3, c. 23]. 

Перспективи управління ризиками в економіці тісно пов’язані з 

впровадженням інноваційних підходів та технологій. Використання сучасних 

інструментів, таких як штучний інтелект та аналіз великих даних, робить 

управління ризиками більш точним та ефективним процесом . Автоматизація та 

використання передових технологій дозволяють оперативно виявляти, оцінювати 

та реагувати на ризики, забезпечуючи підприємствам конкурентні переваги . 

Отже, дослідження в галузі управління ризиками в економіці вказують на 

необхідність постійного вдосконалення та інновацій у стратегіях та методах 

управління для досягнення стійкого успіху в умовах постійної зміни. 

Управління ризиками в економіці є необхідністю для забезпечення 

стабільності та сталого розвитку. Ефективне впровадження стратегій управління 

ризиками дозволяє підприємствам та економічним системам пристосовуватися 

до змін, зменшувати вплив негативних факторів та максимізувати можливості 

для досягнення успіху у конкурентному середовищі. 
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